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                Studijní průvodce kurzem Minimum o EU
   E-learningový kurz minimum o Evropské unii (dále jen MEU) je součástí
   Univerzálního vzdělávacího bloku v rámci vstupního vzdělávání
   následného. Před zahájením studia prosím prostudujte „Uživatelskou
   příručku pro práci v systému, kterou najdete na webových stránkách:
   http://institut.vlada.cz - Materiály k e-learningovému vzdělávání.
   Celková doba studia je 4 týdny. Pro úspěšné absolvování kurzu MEU je
   nutné do uplynutí této doby absolvovat závěrečný test, který máte
   zpřístupněný od počátku Vašeho studia jako samostatný kurz s názvem
   "Závěrečný test".
   1. Zahájení studia
   Kliknete-li u přiřazeného kurzu na ikonu „akce“ viz Uživatelská
   příručka pro práci v systému“ kapitola 1.3., otevře se Vám daný kurz.
   Obr. 1: Úvodní obrazovka kurzu MEU
    
   +
   Kurz MEU je rozdělen do 10 lekcí. Aby jste se dostali do kmene kurzu a
   mohli pokračovat dál, musíte vždy kliknout na ikonu (obr. 1):
   Po prostudování jednotlivých lekcí si můžete ověřit získané znalosti v
   autotestech, které jsou v kurzu zařazeny v závěru každé z lekcí. Počet
   přístupů do autotestů není omezen, můžete se do nich opakovaně vracet
   a připravovat se na složení závěrečného testu. Po zodpovězení otázek a
   stisknutí tlačítka "Vyhodnotit odpovědi" ihned vidíte, která Vaše
   odpověď byla správná a která ne. Po klepnutí na tlačítko "Zrušit
   odpovědi" můžete na otázky odpovídat znovu a autotest absolvovat
   opakovaně. Vámi dosažené výsledky nejsou do systému zaznamenávány,
   autotest slouží opravdu jen pro Vaši potřebu.
   2. Průběh studia
   Svůj průběh studia můžete sledovat podle zabarvení ikony u
   jednotlivých kapitol. Prostudujete-li celou kapitolu, ikona se Vám
   celá zabarví. Prostudujete-li kapitolu jen částečně, ikona se zabarví
   jen z části.
   V úvodu každé kapitoly jsou vloženy studijní materiály ke stažení v
   PDF souboru (obr. 2). Doporučujeme si je uložit pro pozdější potřebu.
   Obr. 2: Záznam průběhu studia, studijní materiály ke stažení
     
   3. Závěr studia
   Jak již bylo výše uvedeno, podmínkou úspěšného zakončení je vypracovat
   „Závěrečný test“. Před zahájením závěrečného testu prosíme pečlivě
   prostudujte „Pokyny k závěrečnému testu“! (Obr. 3) Otázky v něm
   obsažené jsou generovány automaticky systémem ze stejné množiny otázek
   jako otázky do autotestů. Test spustíte kliknutím na tlačítko "Zahájit
   test" (Obr. 4). Jeho výsledky se na rozdíl od autotestů v systému
   uchovávají a rozhodují o Vaší úspěšnosti ve studijním běhu.
   Pozor, k absolvování závěrečného testu máte dva pokusy. V případě
   neúspěchu v prvním pokusu má každý účastník automatickou možnost
   jednoho opravného pokusu. Pro druhý pokus je nutné nastavit v
   „Pohledu“ hlášku „historie výuky“. (obr. 5) Toto nastavení platí i v
   případě kurzu Minimum o EU, který projdete až do konce. Automaticky se
   kurz přeřadí ze složky „přihlášené kurzy“ do složky „historie výuky“!
   Pokud je neúspěšný i opravný pokus, test se znepřístupní. Situace bude
   řešena individuálně prostřednictvím osoby odpovědné za vzdělávání ve
   vašem úřadu.
   Grafické zaznamenání Vašich výsledků závěrečného testu je vyjádřeno
   ikonou umístěnou před názvem tohoto testu:
    ‑ Prospěl/a
    ‑ Neprospěl/a
    ‑ Rozpracováno
   Hladina úspěšnosti v závěrečném testu je nastavena na 60 %, tzn. že
   pokud neodpovíte alespoň na 12 otázek z 20 možných správně, indikátor
   se zabarví červeně a v testu jste bohužel neuspěli.
   V případě prvního úspěšného pokusu nedoporučujeme realizovat druhý
   (opravný) test. Při druhém pokusu, který by mohl být neúspěšný:
     * 
       bude přepsán Váš dosavadní výsledek tímto posledním pokusem,
     * 
       indikátory kurzu ve Vašem studentském prostředí budou červené
       (vyjadřují výsledek posledního pokusu).
   Pokud během závěrečného testu ukončíte práci odchodem z testu bez
   odeslání k vyhodnocení tlačítkem "Vyhodnotit odpovědi" (tedy tak, že
   přejdete na jinou aktivitu, do jiného kurzu nebo se odhlásíte ze
   systému):
     * 
       test je zrušen,
     * 
       standardně Vám bude odečten jeden pokus o složení testu,
     * 
       pokud jste opustil(a) test při prvním pokusu, indikátor u testu se
       označí jako rozpracovaný ( ) a uloží se nulové skóre; jinak
       se stav indikátoru ani skóre nezmění.
   Obr. 3: Pokyny k závěrečnému testu
    
   Obr. 4: Zahájení závěrečného testu
    
   Obr. 5: Druhý pokus v závěrečném testu
    
   V případě úspěšného složení testu obdrží účastník prostřednictvím
   osoby odpovědné za vzdělávání v příslušném správním úřadu osvědčení o
   absolvování kurzu.
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